



**ДЕПАРТАМЕНТ  
ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ**

Ленина пр., д. 111, г. Томск, 634069  
тел/факс (382 2) 512-530  
E-mail: k48@edu.tomsk.gov.ru  
ИНН/КПП 7021022030/701701001, ОГРН 1037000082778

05.03.2024 № 57-1269

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

О просветительском мероприятии  
«Как интересно рассказывать о науке?»

Руководителям органов местного  
самоуправления, осуществляющих  
управление в сфере образования

Уважаемые коллеги!

Департамент общего образования Томской области, ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар» информируют о проведении просветительского мероприятия «Как интересно рассказывать о науке?» (далее – Мероприятие).

Мероприятие проводится в рамках просветительского проекта «Всероссийская научно-популярная редакция». Организатором Мероприятия является Политехнический музей (г. Москва) при поддержке Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых». Участие в Мероприятии бесплатное.

Участники Мероприятия: обучающиеся 7-11 классов и их педагоги.

Дата, время проведения Мероприятия: 15 марта 2024 г. с 11:00 (время московское). Принять участие возможно подключившись к онлайн-трансляции.

Для участия в Мероприятии необходимо зарегистрироваться на сайте Политехнического музея в разделе «События» или по указанной ссылке: <https://tickets.polymus.ru/event/6EA48DC664270B97FC98447DD57E2AE8B099314C>.

Более подробная информация в Приложении.

Приглашаем обучающихся и педагогов Томской области принять участие в Мероприятии.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

И.о. начальника департамента

Захарова Елена Владимировна  
(3822) 515-666  
[secretary@education.tomsk.ru](mailto:secretary@education.tomsk.ru)

Ю.В. Калинюк

## ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ ОТ ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО МУЗЕЯ «КАК ИНТЕРЕСНО РАССКАЗЫВАТЬ О НАУКЕ?»

Политехнический музей приглашает **15 марта 2024 года в 11:00** обучающихся 8–11-х классов и их педагогов принять участие в просветительском мероприятии «Как интересно рассказывать о науке?» от ведущего научно-популярного журналиста Даниила Кузнецова, а также в подведении итогов конкурса в рамках проекта «Всероссийская молодежная научно-популярная редакция» и презентации нового научно-популярного журнала Политехнического музея для детей и подростков «Разберемся!». Принять участие возможно в очном формате или подключившись к онлайн-трансляции.

В прошлом году Политехнический музей получил грантовую поддержку «Движения первых» на реализацию проекта «Всероссийская молодежная научно-популярная редакция». Участниками проекта стали более 7 000 обучающихся школ и организаций среднего профессионального образования со всех регионов страны. На протяжении четырех месяцев команда Политехнического музея проводила мероприятия по всей стране: вместе с участниками проекта мы рассуждали о том, зачем и как говорить о науке, как стать причастным к научной деятельности страны и создавать научно-популярные материалы для широкой аудитории. Вместе с ведущими научными журналистами разбирались, что такое научная журналистика, чем научный журналист отличается от обычного и как журналисты помогают ученым сделать науку доступнее для всех.

В ходе мастер-классов, лекций и дистанционных программ мы вдохновили более 180 авторов на создание научно-популярного контента. Ребята со всей страны присыпали свои фото-, видео- сюжеты, статьи, интервью и заметки для участия в конкурсном отборе, итогом которого должен был стать электронный журнал, где дети и молодежь одновременно являются и читателями и авторами материалов. Лучшие материалы планировалось опубликовать в электронной версии до конца года. Проект вдохновил не только участников, но и его создателей. Объем заявок от молодых авторов и качество присланных работ вдохновило нас на то, чтобы начать издавать бумажный научно-популярный журнал для детей и подростков. А Всероссийская молодежная научно-популярная редакция станет частью этого издания и ребята получат возможность публиковаться на регулярной основе, а не в рамках одного проекта. Преимуществом станет и то, что журнал будет издаваться в бумажном формате и пополнит полки школьных библиотек.

Первые работы победителей конкурсного отбора Всероссийской молодежной научно-популярной редакции уже запланированы к публикации в первом выпуске журнала. Презентация журнала Политехнического музея пройдет вместе с награждением победителей конкурса «Всероссийская молодежная научно-популярная редакция» 15 марта в очном формате с онлайн-трансляцией для участников и победителей из регионов России. В новых выпусках журнала мы продолжим публиковать работы победителей.

В рамках награждения и презентации нового журнала для всех участников мероприятия научный журналист Даниил Кузнецов проведет лекцию о научно-популярной журналистике и о тех, кто работает в этой области.

Мероприятие пройдёт по адресу: г. Москва, просп. Мира, 119, Павильон №57 «Россия — моя история».

Для участия в Мероприятии необходимо зарегистрироваться на сайте Политехнического музея в разделе «События» или по указанной ссылке:

<https://tickets.polymus.ru/event/6EA48DC664270B97FC98447DD57E2AE8B099314C>.

Участие в Мероприятии бесплатное.

Мероприятие проводится в рамках просветительского проекта «Всероссийская молодежная научно-популярная редакция» при поддержке Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых».